
 

MENSA SZABADEGYETEM 

 
 

A Mensa Szabadegyetem célja a tagságban rejlő tudományos 
ismeretterjesztő potenciál kiaknázása. A Szabadegyetem programjaira 
általában havonta kerül sor, de ez a jelentkezők számától függően változhat. 
Rendezvényeink célja, hogy a résztvevők egy-egy, az adott témában kiváló 
szakemberrel őszintén, tabuk nélkül beszélgessenek a tudományok fontos és 
izgalmas területeiről. A meghívott szakemberek előadásaikat 45 percben tartják 
meg, majd ezt követően kötetlen beszélgetés során a hallgatók fejthetik ki 
véleményüket és tehetik fel kérdéseiket. Egy-egy összejövetel várható 
időtartama egy-másfél óra, egyelőre kizárólag online formában, Zoom 
platformon keresztül.  

A regisztrációt a honlapon az adott program kezdete előtt 30 nappal kezdjük és 
az info csoportokban is meghirdetjük. 

Rendezvényeink ingyenesek. 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

JELENTKEZÉSI LAP 
 

 

 

ELŐADÁS CÍME 

 
 

Első szerző neve 
Intézmény, város 

E-mail cím 
 

Második szerző neve 
Intézmény, város 

E-mail cím 

 

 

Ez a tájékoztató segíti a szerzőket a Mensa Szabadegyetem előadássorozatra 
való jelentkezésben. Az előadás időtartama 45 perc, majd ezt követően 
kérdések és kötetlen beszélgetés következik. A jelentkezés feltétele egy 
absztrakt leadása az előadásról. Az itt látható formai jegyek mutatják az elvárt 
formátumot, ezért javasoljuk, hogy használják sablonként az absztrakt 
elkészítéséhez. Az absztrakt minimum 150 szavas legyen, de terjedelme ne 
haladjon meg egy A4-es oldalt. Használjon Arial betűtípust és szimpla 
sorközöket. Az absztrakt címét 14-es betűmérettel, végig nagybetűs 
formátummal írja. A szerzők nevei 12-es betűméretűek, középre rendezve; a 
szerzők intézménye, valamint az első szerző e-mail címe 12-es betűméret, dőlt, 
középre rendezve. Az absztrakt szövege szintén 12-es betűméretű, sorkizárt, 
behúzás nélküli. 

Kérjük, az absztraktot elektronikusan, a lehoczky.mate@mensa.hu címre küldje 
el. Az absztrakt tartalma lesz az előadás elfogadásának alapja a Mensa-
Szabadegyetemre, a döntést ez után hozzuk meg (első körben Lehoczky Máté, 
később nagyszámú előadás jelentkezés esetén egy három tagú bizottság). A 
döntés alapja a téma érdekessége, időszerűsége, az eladó felkészültsége. Az 
elfogadásról és az előadás időpontjáról értesítjük szerzőinket.  
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